

向人民英雄敬献花篮仪式 9月30日上午举行

党和国家领导人将出席

□据 新华社北京9月28日电

9月30日是国家设立的烈士纪念日,正值中国工农红军长征胜利80周年之

际。9月30日上午,党和国家领导人将同首都各界群众代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时,中央电视台将进行现场直播。

交通部发布十一期间出行信息预测

单日最高客运量 或超9450万人次

□据 中新网

据交通部网站消息,交通部新闻发言人徐成光28日表示,十一黄金周期间全国道路水路客运量预计超6.6亿人次;高速公路交通流组成主要以小客车为主,预计占比80%;10月1日、10月6日、10月7日将出现车流和客流高峰,预计单日最高客运量将超过9450万人次。

对于今年十一黄金周的客流特点,徐成光认为有三个方面的表现。

一是从客流构成看,十一黄金周前期和后期,长途、中短途客流与旅游流、探亲流交织,十一黄金周中期则是以中短途出行和旅游出行为主,客流量相对平稳。由于自驾游出行的增加,预计十一期间高速公路交通流组成主要以小客车为主,预计占

比80%。

二是从时间分布看,客流量将呈现两端高、中间平稳的特点。9月30日下午至晚间,部分高速公路及城郊联络线的出城方向,将出现车流量大幅增长的情况;10月1日和10月6日、7日将出现车流和客流高峰。预计单日最高客运量将超过9450万人次。

三是从地区分布来看,北京、广东、四川、安徽及周边旅游热门地区客运量增幅较大。陆岛、岛际、海峡间的旅客运输量将增加,上述旅游线路依然是水路客运的热门。高速公路继续实行免费通行政策,自驾游车辆数量仍将保持较高水平,渤海湾、舟山群岛、琼州海峡和桂林漓江景区等地的陆岛、岛际、海峡间的旅游客运、客滚运输相对集中,客流量保持平稳增长。

相关链接

十一出行 细节要注意

老汉在列车上抽烟
逼停上海开往成都动车

□据 中新网

近日,成都铁路警方在执乘的D353次动车上,根据烟雾报警情况迅速查获了一名吸烟人员,及时消除了高速运行中的动车安全隐患。

9月22日16时许,上海虹桥站开往成都东客站的D353次列车正运行在渝利铁路上,司机突然发现9号车厢烟雾报警,立即通过对讲机通知了列车工作人员和乘警,并将动车组列车减速停车。该车乘警会同列车长、随车机械师赶到9号车厢,对车厢各处进行了逐一检查,最终在卫生间内查获了正在吸烟的违法嫌疑人李某(男,63岁,

重庆市人)。

根据《铁路安全管理条例》第七十七条、第九十五条规定,李某被移交车站派出所,并受到了治安罚款处罚。

成都铁路警方提示,十一黄金周即将来临,大量旅客将乘坐方便快捷的动车出行,而动车组列车全程全区域禁止吸烟,一旦有吸烟情况发生,轻则导致列车减速运行,重则危及行车安全。此外,根据铁路部门最新规定,在动车组列车上吸烟被公安机关依法处罚的乘客,将被暂时限制购买全国各车次动车组列车票。为了每一位旅客能安全出行,请不要在动车组列车上吸烟。

三部门公布《公务员考试录用违纪违规行为处理办法》

串通作弊或参与 有组织作弊的永不录用

□据 新华社北京9月28日电

近日,中央组织部、人力资源社会保障部和国家公务员局联合公布《公务员考试录用违纪违规行为处理办法》,规定报考者如果有串通作弊或者参与有组织作弊等特别严重的违纪违规行为,将永远不允许进入公务员队伍。

该办法自2016年10月1日起施行,2009年颁布的《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》同时废止。



参加公务员考试的考生等待进入考场 (新华社发)

1 报名、考察、体检等环节,违纪行为将记入档案

办法在总结公务员录用考试违纪违规行为处理实践经验的基础上,对报考者在报名、考试、考察、体检等环节中的违纪

违规情形及处理进行了细化,作了明确规定。

对有严重违纪违规行为和特别严重违纪违规行为的报考

者取消当次报考资格,不予录用,并记入公务员考试录用诚信档案库,视情形记录5年或者长期记录。

2 策划有组织作弊的,或追究刑责

办法加大了对考试作弊行为的惩处力度,根据刑法修正案(九)关于组织考试作弊的有关规定,进一步明确了

对报考者和录用工作人员的守法和纪律要求。报考者如果有串通作弊或者参与有组织作弊等特别严重的违纪违规行为,将永远不允许进入公务员队伍。

录用工作人员组织、策划有组织作弊或者在有组织作弊中起主要作用的,给予开除处分。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

3 出现雷同答卷的报考者,其考试成绩无效

为有力打击借用高科技手段的作弊行为,办法总结近年的实践经验,增加了雷同答卷的处理条款,明确了雷同答卷的处理程序。在阅卷过程中发现报考者之间同一科目作答内

容雷同,并经阅卷专家组确认的,由具体组织实施考试的考试机构给予其该科目(场次)考试成绩无效的处理。

此外,办法还完善了违纪违规行为处理工作程序,明确

了现场处置、做出决定前告知、决定书制作及送达、对处理决定不服的救济等一系列程序,为维护考生合法权益、提高违纪违规行为处理工作的规范化水平提供了制度保障。

最高检:严惩在医疗机构聚众闹事 私设灵堂等犯罪行为

□据 新华社北京9月28日电

最高人民检察院检察长曹建明27日强调,各级检察机关要善于运用法治思维,综合运用法治方式,加大惩治涉医违法犯罪力度,强化对食品药品领域法律监督,更好维护正常医疗秩序和医务人员合法权益,努力推进健康中国建设。

最高人民检察院27日举行检察开放日活动,邀请医药卫生界部分全国人大代表、全

国政协委员到最高检机关参观座谈。曹建明在座谈会上指出,特别是要依法严惩在医疗机构聚众闹事、私设灵堂、封堵大门、阻塞交通等严重扰乱社会秩序的犯罪;依法严惩故意伤害、杀害医务人员,公然侮辱或者诽谤、诬告、陷害医务人员,以及在医疗机构内殴打、追逐、拦截、辱骂、恐吓医务人员或者非法限制医务人员人身自由的犯罪;依法严惩以不特定的医务人员、就诊患者为对象,

危害医疗场所公共安全的犯罪,以及利用互联网挑拨医患矛盾,引发涉医突发事件、群体性事件或者造成恶劣社会影响的犯罪。

检察机关还将与有关部门加强配合,加大对非法行医、医托诈骗、医保诈骗、黑诊所、黑救护车等的惩治力度。重点打击、从严惩处制售以孕产妇、婴幼儿、儿童及危重病人为主要使用对象的假药劣药犯罪,加大对毒品犯罪的打击力度。